

中國股市牛氣沖天 交投破紀錄 華裔留學生炒A股學投資

【明報專訊】中國股市強勁的增長勢頭令整個中國掀起了全民炒股的熱潮，面對中國股市遍地紅，不少溫哥華華裔移民和90後留學生也紛紛加入這場炒股熱潮中。

前天滬市單日成交首破1萬億元人民幣大關，超過系統設置上限，幾乎所有交易軟件的成交數據都停留在了1萬億元，沒有繼續更新。同時滬深兩市成交更突破1.8萬億元人民幣，創出世界資本市場最大成交量。

就讀大學四年級的90後華裔留學生Lee表示，現在中國股市行情大好，他身邊也有不少同學買了中國股票，同學們偶然會有股票的消息，所以他也拿出部分積蓄投進了中國股市。

他稱，炒股對他來說可以學到不少東西，他特地查閱一家股票發行公司的財務報表以便進一步了解股票日後的增長趨勢，這一切對他來說都是一個學習如何投資理財的過程。

他也同時強調，現在的主業還是要爭取順利大學畢業，並非全身投入股票，但是現在股市市場很好買的股票基本都漲了。

居住在溫哥華的李先生則表示，現在在中國股市呈持續上漲走勢，他對股市關注度也比以往高得多，炒股對他來說是在溫哥華不可少的樂事。在加國炒中國股票也提供不少便利，因為時差緣故，他可以更加專注的看股票和分析股票走勢，中國股票市場開盤到收盤的時間為當地時間周一至周五上午9時30分至下午3時；如果身在中國，這段時間一般是上班時間，不方便時刻關注股市行情，但溫哥華時間則是下午6時30分至凌晨12時，他可以從晚飯時間開始關注股市行情一直到凌晨股市停盤時才睡覺。

利，因為時差緣故，他可以更加專注的看股票和分析股票走勢，中國股票市場開盤到收盤的時間為當地時間周一至周五上午9時30分至下午3時；如果身在中國，這段時間一般是上班時間，不方便時刻關注股市行情，但溫哥華時間則是下午6時30分至凌晨12時，他可以從晚飯時間開始關注股市行情一直到凌晨股市停盤時才睡覺。

他同時也表示，現在手機軟件發達，可以直接在自己手機上隨時查看股票的最新動態，憑個人感覺在手機上操作股票的買賣，比以往坐在電腦前方便快捷許多。所以平常和朋友吃晚飯時也可以繼續關注股市，這樣不錯過任何股市更新。

► 股民的手機變成炒股神器。
(陸亞成攝)



大溫地區天氣預測

今天	4/23 (四)	4/24 (五)	4/25 (六)
晴	雨	雨	驟雨
7-13°C	6-10°C	6-12°C	8-13°C

世界部分城市天氣預測

城市	溫度(°C)	概況
卡加利	3-22	晴間雲
愛蒙頓	6-21	晴間雲
溫尼辟	-5-6	晴間雲
多倫多	-1-9	晴/驟雨
渥太華	0-13	驟雨
滿地可	3-13	驟雨
三藩市	10-18	晴間雲
洛杉磯	13-19	晴間雲
紐約	7-19	雨
香港	22-26	晴間雲
台北	20-26	晴間雲
北京	9-29	晴間雲
上海	13-24	晴間雲
廣州	22-27	晴間雲
新加坡	26-32	雷暴
東京	13-22	晴
悉尼	14-22	驟雨
倫敦	8-17	晴



中國股市牛氣沖天，上證綜合指數及滬深300指數周三皆漲逾2%。

12班英文成績與省試出入大 去年近百生失入卑大資格

Fassbender)表示，如教育廳證實有學校的做法不恰當，教育廳或要求學校針對有關情況，自行訂出及實行改善計劃。

教育廳發表回應指，這些學校的學生人數相對較少，但國際學生所佔的比例頗重。對於並非以英語為母語或文化背景不同的學生而言，省試有一定難度，因此在這些因素下而出現校內成績與省試有差距的現象，並非罕見。

據《溫哥華太陽報》報導，溫市Vancouver's Century High School有73%學生在12年班英文科取得C+或以上的成績，只有6%的學生不及格，但是英語省試的成績卻有48%的學生不及格，得到C+或以上的僅佔21%。

《溫哥華太陽報》又說，Royal Canadian College的情況是，所有12年級學生在校內的英語成績均取得C+或以上，但有三分之一學生卻在省試中不及格。

對比之下，《溫哥華太陽報》報導，以St. George's為例，全部學生都能在校內評核中取得C+或以上分數，而在省試的及格率則有92%。公立的Kitsilano Secondary中學，81%學生在校內評核取得及格，而省試及格率則有80%。

在2007年，當時的教育廳長龐雪麗(Shirley Bond)曾向五間以國際學生為主的學校作出要求，要校方在三個月內處理校內評核與省試成績呈現大差距的問題，以符合省教育廳的標準。

現任省教育廳長法斯本德表示，現階段不會作出類似警告，並相信教育廳的人員能處理事件。

卑大招生組總監阿里達(Andrew Arida)指出，在收生時如發現申請人的校內成績與省試分數相距太大，將會保留權利只參考省試分數或收回錄取的決定。去年便有91名學生因為分數差距而被取消錄取。

溫哥華 春季勁減價
開業30年 折扣高達 50-60% OFF

列治文店及溫哥華兩店陳列超過 20,000 張波斯、中國、印度、尼泊爾、巴基斯坦、土耳其精選人手製造地氈，歡迎蒞臨選購。

全部地氈採用優質羊毛及絲製造 品質保證 節省高達 50-60%

寄往中國、香港、台灣 毋須付 GST、PST 稅

為家居及辦公室平添特色 選擇優質地氈的總匯 免費泊車、免費送貨、減價期有限、欲購從速、可家中試用

特設清洗、修補、Trades-in 服務

WEST COAST PERSIAN & ORIENTAL RUG CO.

列治文店	溫哥華新店	溫哥華店
120-7991 Alderbridge Way (No.3 夾 Alderbridge) 電話: 604-214-0096 星期一至六: 10:30-6pm 星期日 11:30-5:30pm	1705 Burrard Street (Burrard 夾 1 Ave) 電話: 604-730-9161 星期一至六: 10:15-6:15pm 星期日 11:15-6:00pm	2116 West 41st Ave. Vancouver, B.C. 電話: 604-261-2255 星期一至六: 10:15-6:00pm 星期日 11:30-5:30pm

華生贏科研選拔 下月爭全國冠軍

【明報專訊】溫哥華 David Thompson 中學 11 年級的華裔學生王瀚頡，日前贏得全國科研競賽「加拿大賽諾菲生物天才」(Sanofi Biogenius Canada) 卑詩省冠軍。下個月他將代表本省前往渥太華爭奪全國冠軍。

全國冠軍將有機會參加今年6月在美國費城舉行的國際生物競賽。

「加拿大賽諾菲生物天才」是一個全國性的高中生物競賽，自1992年開始，參賽學生由指導老師幫助進行研究。

王瀚頡的科學報告主要研究如何將細菌變成環保的另類資源。該項研究在卑詩大學生物及化學工程教授鮑德溫(Susan Baldwin)指導下完成的。

王瀚頡表示，他的實驗研究從去年12月初開始，今年3月左右完成，做實驗時比較辛苦，一放學就要趕去UBC的實驗室。他十分榮幸能從諸多優秀的競爭選手中脫穎而出。

他稱沒想到自己能奪冠，因為今年每個選手的競爭都很有競爭性。他很感謝鮑德溫教授在研究上對他的幫助，期待在5月全國決賽時向主考官們展示他的研究成果。

全國決賽在渥太華舉行，加國科學家組成的評審團將從全國9個地區冠軍中選出一名優勝者，全國冠軍的研究作品將參加今年6月在美國費城舉行的「2015年國際生物挑戰賽」(2015 International BioGENEius Challenge)。

王瀚頡同時也贏得5000元的獎金，其中一部分將給他的學校。當被問到如何花自己的獎金時，王瀚頡表示，因為整個研究過程的開銷比較大，所得獎金差不多都用在這方面。



王瀚頡手握卑詩省冠軍證書站在他獲獎作品旁。(受訪者提供)

女王公園研建空中飛索 翱翔190米料收費20元

【明報專訊】為了溫哥華慶祝女王公園(Queen Elizabeth Park)75歲生日，大溫市民今年夏季可能有機會嘗試新玩意。有機構建議在女王公園內興建一條約190米長的「空中飛索」，市民可由公園內小山頂部滑到花園西南端，還可在空中欣賞花園景色。

溫市公園局將於下周開會討論。溫哥華公園局主席庫珀(John Coupar)表示，雖然保護公園很重要，但是也必須增加一些有趣的項目。如果滑索建成，他會迫不及待去嘗試。該滑索將由溫市最高點、海拔152米的女王公園小山(Little Mountain)頂部溫室花園(Bloedel Conservatory)西側的臨時高塔上作起點，遊客以吊具懸掛在190米長的鋼索上，穿越花園上方，然後在花園西南部著陸。

乘坐的人夠多，該項目將會增加溫市公園局的收入。

庫珀表示，女王公園增加滑索項目將會增強公園吸引力，他還引述2010年冬奧會期間溫市中心曾建臨時滑索，吸引了很多遊客試乘。不過當時的滑索是免費的。

「空中飛索」項目是由Greenheart公司提出，該公司曾建成卑詩大學植物園(UBC Botanical Gardens)吊橋及威士拿(Whistler)滑索。

廣告效力大·健康又正派

Snowflake

減價優惠高達 **4折**

季尾清貨大減價

569 Howe Street.
(between Pender and Dunsmuir)

UnionPay 中國銀聯 China UnionPay